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Outstanding Volumetric Scanner tor Field Use

STONEX Fé is the market leader 3D handheld scanner for fast scanning of big objects and large areas from short to far ranges. Based
on a patent algorithm of innovative encoding Fé provides superb quality of data making it the ultimate device for scanning complex

scenes within seconds.

The Fé is operated by Echo, on advanced and easy-to-use integrateci software with high-end featfures such as:

¢ Advanced scanning modes with real time feedback
e Powerful 3D data editing tools

e Data quality for confrolling distances and accuracies
¢ Advanced meshing with full color projection

System Benefits

¢ IR light - enables work in any lighting conditions from complete darkness to day light
¢ Ergonomic rubberized handgrip
¢ No scene preparation - geometry is deciphered by the encoding
e 2 layer modes of operation: static and dynamic
¢ Accessibility fo hidden places
¢ Hot shoe connection far:
- Wireless synchronization of multiple Fé far capturing objects in dynamic motion
- Flash light
e User friendly - professionals con operate the system after a short fraining
e Unique design and light weight - suitable for the harsh demands of the outside

HARDWARE SPECIFICATIONS

ACairac 0.2% - 0.1% upon scanning Max points per frame 80,000
Y distance Data acquisition speed 640,000 points/s
XY point density S5mrad Dimensions, HxDxW 32x12x4.5cm
Low noise level less than 0.5mm@1meter Weight 1kg
Eye safety Class 1 Power consumption Internal battery
Ambient lighting 0 - 100,000 Lux Calibration Scanner sensitivity, exposure and
Depth of field 0.5-4.5m white / RGB balance
= < HxW 510 x 670mm, closest Working temperature -10°Cto +50°C/ 14° Fto 122° F
Linear field of view o
Linear field of view HxW 4585 x 6070mm, furthest SOFTWARE SPECIFICATIONS
; range Multi-core processing Yes
Angular field of view HxW 54 x 68° Support OS Windows 8/10
e DL = Output formats PTS, ASCII, PLY, E57, STL, OBJ
Video frame rate 8 frame/s Interface USB 2.0
Exposure time 0.005 - 0.04s
* 7 -
Computer/Tablet* requirements:
e Win 8.1 Pro & above i 2]

e i7 quad processor
¢ 16 GB Memory
e 256GB Storage

*not included

lllustrations, descriptions and technical specifications are not binding and may change
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3D Laser Scanner

STONEX

3D RECONSTRUCTOR




El X150 es un escdner robusto y facil de usar para levantamientos
rapidos con un alcance de hasta 150 m.

La tecnologia Vectorial Lidar y la cobertura completa del entorno
permiten el desarrollo de modelos 3D para una amplia gama de
aplicaciones.

X150 estd equipado con su propio software de procesamiento y
también es compatible con Stonex Cube-scan y con el software
Stonex Reconstructor.

Una herramienta perfecta para levantamientos topogrdaficos
répidos, fachadas de edificios y planimetrias.

MATERIALES RESISTENTES

Aluminio aerodindmico.

PEQUENO Y LIGERO
El escdner puede ser utilizado facilmente por una sola persona,
gracias al pequeio tamario y peso de aproximadamente 4 kg.

CALIBRACION AUTOMATICA

La nivelacién automdtica corrige la inclinaciéon hasta £ 5
grados. Un escaneo rdpido toma solo 45 segundos para
los 360° completos.

CAMARA PANORAMICA HDR

Agregue color al escaneo.

CONTROL WIFI

A fravés de la aplicacion dedicada es posible controlar
el dispositivo de forma remota. Escanee con un clic y
compruebe la calidad en fiempo real.

X150

LASER SCANNER

|
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X150

LASER SCANNER

§ STONEX

SOFTWARE 3D
STONEX

3D RECONSTRUCTOR
Software 3D poderoso y amigable

El sofftware Stonex Reconstructor permite gestionar y alinear las nubes de
puntos adquiridas mediante escdneres ldser u otros sensores, las nubes
producidas por fotogrametria y en general en cualquier nube de puntos.

El flujo de trabajo es claro y completo, el software lo guiard a tfravés de todo
el proceso de procesamiento y los médulos expandibles pueden satisfacer
diferentes necesidades. Los campos de aplicacion son variados:
topografia, mineria, construccién, arquitectura, patrimonio cultural, BIM,
tuneles, etc.

® cube-scan

CARACTERISTICAS PRINCIPALES
ALINEACION DE NUBES
FILTRADO Y EDICION EN LA NUBE
MALLAS Y SOLIDOS
COMPARACION ENTRE NUBES
PLANITUD / VERTICALIDAD
GESTION DE COLOR Y FOTOGRAFIAS
ORTOFOTO
EXPORTACION DE ARCHIVOS CAD
MEDIDAS

Versdatil y facil de usar

Cube-scan es parte de Stonex Cube-suite.

Permite flujos de trabajo 3D simples. Importe nubes de puntos
desde el escdner Stonex o desde diferentes relieves y limpie con
las herramientas de seleccion.

Alinee las nubes de puntos eligiendo varios tipos de modos de
registro. Exporte nubes de puntos grabadas para trabajar con
otro software o procese mediciones, lineas de control, bordes y
orfofotos.




PERFORMANCE SISTEMA
Alcance min 0.2m Meimora 250GB (mSATA Hard disk)
Alcance max 150 m + 128GB (TF Card)
Precision Hasta 1cm Transmisidn de datos GigE/TF Card
Frequencia 320.000 puntos/s Operacién C;‘OStlrc;(I]| remoto por dispositivo
Gaptuirs Horizontal 360° NArok
Vertical 280° "
Menos de 4 minutos para un escaneo ESPECIFICACIONES FISICAS
Velocidad de 360° a maxima resolucién; Escaneo Dimension 364mm x 139mm x 122mm
rapido de 45 segundos Peso Aproximadamente 4kg
. , 18" a resolucién maxima (225 s scan) Temperatura de funcionamiento 0°C a+50°C(32°Fa122°F)
Resolucion hotizontal 1' 30" a resolucién minima (45 s scan) Proteccion IP54
Resolucidn vertical 11431
.Corppeltl:sacic’)n de ) 450 BATERIA
inclinacién de doble eje - Duracién de la bateria 2 baterias , 4h cada una
Imagenes Camara panoramica Tipo LiPo 6S - 22.8v
Fuente de alimentacién 228V

CAMARA

Imagen 360 HDR

Resolucién 18 Megapixels

Operacion Control Remoto / App Android

Alcance Control Remoto

10m

Conexion y Memoria

Wi-Fi / Bluetooth / MicroSD card /
Micro USB / Ethernet

Tablet de control:
UT56 - 10" Android Tablet
UT32 - 8" Android Tablet

Las imagenes, descripciones y especificaciones técnicas estan sujetas a cambios sin previo aviso
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Laser Scanner
3D Portatl




XH120 es un escdner ldser de mano basado en la Ultima tecnologia
STONEX SLAM.
Este potente escdner permite una captura fécil y répida de modelos

3D en interiores y exteriores, lo que elimina la necesidad de recopilar
decenas de escaneos de varias estaciones y la complejidad de la
alineacion de mulfiples nubes.

Simplemente muévase por la escena con XH120 y observe cémo
crece la nube de puntos a medida que se agregan mds datos en
tiempo real.

Aumente su productividad reduciendo el tiempo de captura en el
sitio y la carga de frabajo de post-procesamiento.

ESCANEO RAPIDO

No mds estaciones de escaneo mdultiples, simplemente
muévase por la escena y recopile en minutos toda la nube de
puntos 3D.

CARGA DE TRABAJO REDUCIDA

No mds dlineacién de nube a nube tediosa y que requiere
mucho tiempo, descargue los datos completos inmediatamen-
te después de la captura.

TECNOLOGIA STONEX SLAM

Los mejores sensores de su clase y procesamiento en tiempo
real: mds alcance, mds velocidad, mds resoluciéon, mayor
campo de visidon, mds confiabilidad.

FLEXIBILIDAD

Combine datos de interior y exterior, incluso en los entornos
mds exigentes.

TIEMPO REAL

Vea el progreso de su escaneo en tiempo real y controle el XH120
con su fablet o smartphone.

STONEX *




S STONEX

TECNOLOGIA SLAM

Simultaneous Localization And Mapping

La tecnologia STONEX SLAM ofrece md&s alcance, mds puntos por segundo y
los mejores algoritmos de procesamiento para alcanzar velocidad de
captura y confiabilidad inigualables incluso en los entornos mds exigentes.

SOFTWARE 3D
STONEX

3D RECONSTRUCTOR
Software 3D potente y completo

El software Stonex Reconstructor permite gestfionar y alinear nubes de puntos
adquiridas mediante escdneres Idser u otros sensores, nubes producidas por
fotogrametria y en general cualquier nube de puntos. Flujos de trabajo completos
y claros lo guiardn durante el procesamiento y los mdédulos expandibles pueden
satisfacer diferentes necesidades, cubriendo muchos campos, como: topografia,
mineria, construccién, arquitectura, patrimonio cultural, BIM, galerias.

© cube-scan
Software versatil y facil de usar

Cube-scan es parte de Stonex Cube-suite. Facil de usar y aprender, permite flujos de
trabajo 3D bdsicos. Importe nubes de puntos desde el escdner Stonex o diferentes
sensores Y filfrado a través de herramientas de seleccidn. Alinea las nubes de puntos
eligiendo enfre una variedad de modos de registro. Exporte nubes de puntos
registradas para trabajar con su propio software.




CARACTERISTICAS BATERIAS

Alcance 120 m Alimentacién DC 18-36V/40W
Velocidad 655.360 puntos/s Utilizaciéon 2 baterias, 4h cada una
Precision Hasta 1cm

Lidar 32 canales GENERALES

Cobertura 360°x360° Peso Escaner 2kg

Ecos — 1 (més fuerte) Peso Unidad de Procesamiento 1.7 kg

Frecuencia de rotacién 20 Hz

Precision angular

Vertical: £0.01°
Horizontal: +0.01°

Temperatura de trabajo 0°Ca+50°C(32°Fa122°F)

Proteccién agua y polvo IP54

Material Aluminio aerondutico

Seguridad Laser de Clase 1
SISTEMA
Memoria 500GB (expandible)

Tablet de control:

SRT10OW - 10" Windows Tablet

Las imagenes, descripciones y especificaciones técnicas estan sujetas a cambios sin previo aviso
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S STONEX

3D Laser Scanning
that works, anywhere

X300

LASER SCANNER

STONEX

3D RECONSTRUCTOR




N[2

X300

The right tool for your daily waork

STONEX X300 is a 3D Laser Scanner designed to provide accurate
datfa every time and for any project.

The ease of use, reliability, flexibility and price make X300 a highly
competitive product, now further improved with new features.

The X300 File Manager fool allows you to convert the data collected
with the X300 Laser Scanner into Stonex Reconstructor file format or
ofther standard formats.

The files obtained can be used directly in third party software, such as
CAD, forensic analysis or road accident analysis.

RUGGED DESIGN
The fully sealed case protects your investment making
it possible to get the job done where others fail,

regardless of dust, humidity, heat or bumps.

X300

EASE OF USE ]

Push one button and control X300 with your smartphone
or tablet. Laser scanning has never been easier.

PRICE AND QUALITY

X300 balances the performance you readlly need in a
wide range of applications with a reasonable price.

HQ CAMERA
@ Sony 16 Mpx sensor, low distortion lens with HDR. Brilliant

coloratfion and wide tonal range.

COMPLETE CONTROL

Full Camera Control: Exposure, gain, white balance...




LASER SCANNER

STONEX RECONSTRUCTOR
Powerful and usable 3D Software

The Stonex Reconstructor software allows you fo manage and align point clouds acquired through laser scanners
or other sensors, such as the Stonex Fé6 handheld scanner, clouds produced by photogrammetry and in general any
point cloud.
Complete and clear workflows will guide you during the processing and the expandable modules are able to meet
different needs, covering many fields, such as: surveying, mining, construction, architecture, cultural heritage, BIM,
galleries etc.

MODULES MAIN FEATURES

SURVEY MODULE TRUCTION MODULE * POINT CLOUD ALIGNMENTI
. 2029 e

Z * FILTERING

* MESH AND DTM
* COLOR MANAGEMENT

All the Cloud management tools Advanced features for  BIM, HEENMEARSON OF SHMEDELS
in one application. Architecture and Construction. * PLANARITY / VERTICALITY

« ORTHOPHOTO
COLOR & MAPPING MODULE | | MINING MODULE

=3 @ 2220 * SECTIONS, CONTOURS AND PROFILES
* AREA AND VOLUME

* MEASUREMENT

* CAD EXPORT
* UAV INTEGRATION

Use your own high resolufion All you need for quarries, cut&il

camera to color the scans. volumes, excavations, DTM.



PERFORMANCE

PHYSICAL SPECIFICATION

1.6 - 300 m, 100% reflectivity

Scanner

Range (on white) Size(DXxW x H) 215 mm x 170 mm x 430 mm
Field of view Weight  6.15 kg (without battery)
Horizontal ~ 360° (full panoramic) Battery
Vertical  90° (-25° to +65°) Size (DxW xH) 42 mmx 165 mm x 120 mm
Scan rate Up to 60.000 points/s Weight 0,85 Kg
Laser beam divergence 0.076° x 0.029° AC Power Supply
Grid spacing 39 mm x 39 mm @ 100 m Size (DxW xH) 147 mm x 63 mm x 38 mm
1.35'(0) x 1.35' (V) Weight 200g

Angular resolution

(at max resolution)

Range accuracy

<5mm @ 50 m - (1 sigma)

SYSTEM

ELECTRICAL SPECIFICATION

Power supply

12 V (battery or external power)

Scanning optics

Vertical: rotating mirror
Horizontal: rotating base

Power consumption

40 W (average consumption)

Battery type

Li-ion (2 batteries supplied)

Laser class

Class 1M (IEC 60825-1)

Working time

> 3 hours each

Laser wavelenght

905 nm (invisible)

Dual-axis compensator

Accuracy 0.08°,
Range +/- 20°

PHYSICAL SPECIFICATION

Operating temperature

-10°C to +50°C / 14°F to 122°F

Integrated camera

High quality, no distortion

Storage temperature

-25°C to +80°C / -13°F to 176°F

Resolution

192 Mpixel over 360°

Humidity

Non-condensing

Data storage

32Gb integrated memory

Waterproof/Dustproof

IP65

Data transfer

Wi-Fi, USB, Ethernet

Scanner control

Dedicated Wi-Fi web interface for
smartphone/tablet
(Android, iOS e Windows Mobile)

MONITORING KIT 4.0

External Power Supply with Ethernet
cable conftrol to operate remotely
the scanner in monitoring projects.

GPS KIT

Kit designed to connect the
receiver to the X300
Scanner. The easiest

GNSS
Laser

way to georeference your 3D

data.

lllustrations, descriptions and technical specifications are not binding and may change
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X300 FRAMEWORK

Expand the field of view and
scan ceilings and tunnels.
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